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Activități desfășurate în anul 2021  

 

1. Consilierea studenților Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și 

Asistență Socială 

2. Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat întâlnirea cu studenții 

Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială anul I, 

respectând normele de distanțare, având în vedere pandemia SARSCOV2. La 

întâlnire a participat o grupă de studenți. Principalele teme de dezbatere au fost 

făcut referire la realizarea CV-urilor dar și a interviurilor de angajare. 05. 02. 

2021 

 

 

3. Consilierea studenților Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și 

Asistență Socială 

Mai multe grupe de studenți din cadrul Facultății de Științe ale Educației, 

Psihologie și Asistență Socială au participat la un trening de pregătire a CV-urilor 

și pregătire a interviurilor specifice angajării. Au fost prezenți studenți din mai 

mulți ani de studiu.  



 
 

4. Consiliați din primul an 

Campania de consiliere a studenților a continuat încă din primele zile ale noului an 

universitar! Zeci de studenți au participat la ora de consiliere și orientare în carieră, 

organizată de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Respectând normele 

specifice COVID 19, studenții au învățat despre realizarea unui CV dar și despre 

cum se desfășoară un interviu de angajare. 

 
 

5. Chestionar de evaluare a sastisfacției angajatorilor 

În perioada 15 Februarie 2021 – 15 martie 2021, s-a desfășurat campanie de 

chestionare a angajatorilor cu privire la nivelul de satisfacției a angajaților care 

provin din rândul studenților sau absolvenților Universității Aurel Vlaicu din Arad. 

La chestionar au răspuns 29 de companii, care au arătat  cât sunt de mulțumite de 

nivelul de cunoștințe a studenților universității noastre.  



 

 
 

6. Campanie de angajare programatori și Analiști pentru compania  

FINPROM 

Compania FINPROM din Arad, în parteneriat cu Centrul de Consiliere și Orientare 

în Carieră din cadrul Universității ,,Aurel Vlaicu” din Arad au demarat campania 

de recrutare de programatori și analiști programare, pentru compania firma 

arădeană. Campania se desfășoară în perioada 23 februarie 2021 – 2 martie 2021 și 

este destinată studenților și masteranzilor de la Facultatea de Științe Exacte. În 

același timp, este o campanie de angajare și pentru absolveții UAV Arad, ce fac 

parte din asociația ALUMNI. În această campanie s-au înscris 65 de studenți. 

 



7. Campanie de angajare EATON 

 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității ,,Aurel 

Vlaicu” din Arad desfășoară în perioada 02. 03. 2021 – 09.03.2021, campania de 

selecție în vederea angajării unui specialist în Test and DEBUG. Postul se 

adresează studenților din anii terminali dar și masteranzilor, care pot ocupa acest 

post în perioada următoare. Selecția este realizată prin intermediul platformei 

GOOGLE Forms, iar decizia finală aparține specialiștilor EATON. În campania de 

angajare s-a înscris un număr de 25 de studenți din cadrul Facultății de Inginerie, 

care au și participat la selecția pentru post.  

 

 

 

 

8. Întâlnire cu studenții Facultății de Inginerie 

În data de 8 martie 2021 a fost organizată întâlnirea cu studenții Facultății de 

Inginerie, specializarea Automatizări. Au fost prezenți 35 studenți. Au fost 

prezentate programe de intership, programe de practică plătite și au fost oferite 



variante de angajare încă din timpul studiilor. A fost prezentată oferta companiei 

Hai Extrusion care își extinde capacitatea de producție la fabricile din Arad. 

 

 



 

 

 

9. Campania The Students Promise 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 16 martie 

campania de angajare The Students Promise. Este o campanie susținută împreună 

cu platforma The Students Promise din Olanda și are ca scop încadrarea în câmpul 

muncii a unui număr cât mai mare de studenți. Evenimentul s-a desfășurat în Sala 

Festivă din Complexul M a universității noastre. Au fost prezenți un număr de 295 

de studenți dar și cadre didactice din cadrul Universității ,,Aurel Vlaicu” din Arad.  



 

 
 

 

10. Vizită  de fabrică la compania HAI Extrusion 

Zeci de studenți ai Facultății de Inginerie au participat în data de 17 martie la o 

vizită în cadrul fabricii din Chișineu Criș, deținută de compania HAI Extrusion. 

Studenții au vizitat mai multe secții ale companiei, urmând mai apoi să participe 

le un interviu de angajare sau pentru a opta pentru programele de practică și 

intership, propuse de companie. 

 



 
 

 
 

 

11. Studenții vizitează companiile românești  



În urma succesului avut la vizita companiei HAI Extrusion, mai mulți studenți ai 

Facultății de Inginerie și-au exprimat dorința de a participa la o vizită în cadrul 

fabricii deținută de compania mai sus menționată. Studenții au fost interesați să 

vadă spațiile de producție precum și procesul de producție al fabricii arădene.  

 

 

12. Interviuri cu companiile la inginerie 



Compania Hai Extrusion a derulat o campanie de angajare a studenților din Cadrul 

Universității Aurel Vlaicu din Arad. Ca urmare a vizitei studenților la fabrica 

deținută de companie, directorul Compartimentului de Resurse Umane din cadrul 

Hai Extrusion Romania, s-a deplasat la sediul Facultății de Inginerie, unde s-a 

întâlnit cu zeci de studenți, interesați de angajare.  

 

 

 

 



13. Campanie de angajări on-line cu companiile internaționale 

 

În perioada 23 – 30 martie 2021, Centrul de Consiliere și Orientare în 

Carieră din cadrul Universității ,,Aurel Vlaicu” din Arad a antrenat 

studenții în campania de angajare a companiei Mol, care pune la 

dispoziția studenților dar și a absolvenților UAV Arad un număr de 82 

de posturi în următoarele domenii:  inginerie, bussines, IT, științe socio- 

naturale. În vederea selecției s/au înscris un număr de 123 de studenți 

din cadrul mai multor facultăți din cadrul universității noastre.  

 

 
 

 

14. Campanie de angajare la compania Continental 

Studenții Facultății de Inginerie sunt în atenția companiei Continental. În 

urma colaborării cu Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din 

cadrul universității noastre, compania cu sediul în Timișoara a lansat 

campania de atragere a studenților Universității ,,Aurel Vlaicu” din Arad 

spre sesiunile de practică, intership dar și pentru angajarea part- time și ful 

time a studenților. Campania începută în data de 5 Mai 2021, se derulează pe 

perioada a două săptămâni. 

 



 

 

15.  Campanie de curățenie pe malul Mureșului 

Ziua Pământului a fost marcată de studenții Universității ,,Aurel Vlaicu” din 

Arad printr-o campanie de ecologizare și implicare în cadrul comunității 

arădene. Mai mulți studenți din UAV Arad, au participat la campania de 

strângere de deșeuri de pe malul Mureșului din Arad, ca exemplu de 

implicare și susținere a activităților de ecologie și oferire a unui mediu 

înconjurător sănătos. Alături de Liga Studenților, în cadrul acestei acțiuni au 

fost implicați studenți voluntari din cadrul mai multor facultăți.  

 



 

 

 

16. Studenți angajați în call- center 

 

În perioada 15 – 24 mai 2021, Centrul de Consiliere și Orientare în carieră a 

organizat campania de selecție și angajare pentru compania britanică Nyria. 

Compania caută 50 de studenți, care vor face parte din cadrul companiei mai 

sus menționată, care vor opera documente de transport, call center precum și 

alte documente economice, necesare desfășurării activității. La Interviu au 

participat 67 de studenți din aproape toate facultățile din cadrul Universității 

,,Aurel Vlaicu” din Arad. În acest sens, Centrul de Consiliere și Orientare în 

carieră s-a implicat  selectarea studenților, astfel încât, la interviurile de 

angajare să poată accede cât mai ușor spre piața muncii.  

 



 

 

17. Campanie de angajare și oportunități pentru studenți la Continental 

România  

 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul UAV, în 

parteneriat cu firma Continental Romania, a demarat o campanie de 

căutare a tinerilor care doresc să se dezvolte profesional în cadrul acestei 

companii. Studenții au posibilitatea ca în acest an calendaristic să participe 

la programe de trening, Intership dar și la cursuri specifice companiei 

Continental, cu posibilitatea de angajare în cadrul companiei mai sus 

amintite. Campania se desfășoară prin intermediul site-ului www.uav.ro, 

secțiunea oferte de locuri de muncă. 

 

18. The Students Promise la UAV 



Studenții facultății de Științe Economice din cadrul UAV s-au întâlnit în data 

de 19 Mai 2021, cu reprezentanții companiei The Students Promise. 

Compania cu sediul în Olanda facilitează angajarea studenților UAV, la cele 

mai mari companii din Europa și SUA. Discuțiile cu compania olandeză au 

continuat și s-au pus bazele colaborării pentru găsirea unor oportunități de 

colaborare între companiile străine partenere The Students Promise și 

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad. 

 

 

 

 

19. Studenții UAV la PAB Romania 



Studenții Facultății de Inginerie, specialitatea TCM, au fost pregătiți în data 

de 20 Mai 2021, în cadrul companiei PAB Romania. La inițiativa Centrului de 

Consiliere și Orientare în Carieră, studenții au putut urmări fazele de 

producție din cadrul companiei PAB dar și baza materială a firmei. PAB 

Romania este cea mai mare companie din Romania în domeniul construcțiilor 

industriale și are o activitate intensă în Romania dar și în țări precum: 

Germania, Marea Britanie, Austria sau Serbia. 

 

 
 

 

20. Studenți în vizită la PAB România 

Studenții Facultății de Inginerie, specialitatea Sudură au vizitat PAB 

Romania. Studenții au vizitat halele de producție, urmărind atent fazele de 

producție dar mai ales tehnologia folosită de cea mai important companie 

românească în domeniul construcțiilor industriale. La finalul vizitei, studenții 

s-au întâlnit cu președintele companiei Sandu Ion.  

 



 

21. Deschidere call center cu studenți 

Firma britanica Naiya a organizat o selecție de personal, în vederea 

deschiderii unui call center în Arad. Acesta va fi format exclusiv cu studenți 

din cadrul Universității Aurel Vlaicu din Arad. În acest sens, Centrul de 

Consiliere și Orientare în Carieră a organizat o selecție on line, în vederea 

stabilirii persoanelor care pot participa la interviu, respectând cerințele avute 

de compania din Marea Britanie, la care au participat 67 de studenți. În final, 

un număr de 50 de studenți au fost angajați.  

 

  



 

22.  Campanie de consiliere elevi de liceu 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat o campanie de consiliere 

și orientare a elevilor de clasa a XII-a din liceele arădene. Având în vedere 

restricțiile impuse de autorități cu privire la accesul în instituțiile de învățământ, în 

acest an, la dispoziția elevilor sunt puse pliante. În acest sens, prin intermediul 

profesorilor voluntari și studenților de la Liga Studenților, au fost distribuite peste 

1000 de pliante cu informații despre facultățile UAV dar și programele de studii,  

în toate liceele din județul Arad. 

 

 

 

23. Consiliere elevi Liceul Teoretic Adam Muller Guttenbrunn 

Elevi din cadrul Liceului cu predare în limba germană Adam Muler Guttenbrunn 

din Arad au fost consiliați de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Au fost 

prezenți 50  de elevi din clasele a 11-a și a 12-a. Cu această ocazie, elevii au putut 

vizita și Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială din 

cadrul UAV Arad și au interacționat cu profesorii și studenții acestei facultăți.  

 

 



24. Consiliere elevi ai Liceului German la Facultatea de Inginerie Alimentară, 

Turism și Protecția Mediului 

Elevii au luat parte în data de 28. 05. 0221 la un curs de orientare în carieră, 

susținut de Centrul de Consiliere și Orientare din cadrul UAV. Cursul a avut rolul 

de a prezenta oportunitățile de pe piața muncii, oferta educațională a Universității 

,,Aurel Vlaicu” din Arad și perspectivele în piața muncii, ținând cont de meseriile 

viitorului.  

 

 

 

 

25.  Elevi în căutarea meseriei viitorului 

În data de 04. 06. 2021, un număr de 14 elevi de la Liceul Adam Muller 

Guttembrunn din Arad au vizitat Facultatea de Inginerie Alimentară, Tursim și 

Protecția Mediului din cadrul UAV, pentru a căuta oportunități de studiu și 

dezvoltare a carierei. Cu această ocazie a fost prezentată oferta educațională a 

UAV iar reprezentantul Centrului de Consiliere și Orientare în carieră le-a 

prezentat oportunitățile de dezvoltare în carieră precum și meseriile viitorului.  

 



26. Elevii din Macea interesați de UAV 

 

În data de 4 iunie 2021, 4 elevi ai Școlii Gimnaziale ,, Pavel Covaci” din 

localitatea Macea, însoțiți de profesori, au fost în vizită la UAV. Aceștia sunt 

interesați o oferta educațională dar și de modul în care este organizată universitatea 

arădeană. Cu această ocazie, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din 

cadrul Universității,,Aurel Vlaicu” din Arad, a făcut o prezentare a oportunităților 

oferite de UAV dar și a perspectivelor în ceea ce privește piața muncii.  

 

 

 

27. Consiliere elevi de la Liceul de Protecție a Mediului, în vizită la Facultatea 

de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului 

În data de 6 iunie 2021, elevii Liceului de Protecție a Mediului din Arad au fost 

prezenți în cadrul UAV unde au vizitat Facultatea de Inginerie, Turism și Protecția 

Mediului. Cu această ocazie, aceștia au participat la un curs de formare în carieră, 

care a avut menirea de a-i îndruma spre specialitatea de care sunt interesați. La curs 

au participat și elevi din cadrul Liceului Adam Muller Guttenbrunn, interesați să 

urmărească din nou modalitățile de dezvoltare a carierei și modalitatea de alegere a 

domeniului de studiu.  

 

28. Campanie on-line de angajare în compania Meteor 

 



Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră în colaborare cu compania germană 

Meteor, organizează o sesiune de angajare pentru studenții Universității Aurel 

Vlaicu din Arad, în cadrul Facultății de Inginerie. În cadrul procesului de selecție 

on-line au intrat studenți interesați de efectuarea de stagii de practică sau Intership, 

precum și cei interesați de job part time.  

 

 

29. Vizită Erasmus în Ungaria 

În luna iulie 2021, am participat la un schimb de experiență în Budapesta, în 

cadrul programului Erasmus. Cu această ocazie am vizitat o companie cu 

peste 3000 de angajați, la care am participat la activitățile zilnice din cadrul 

departamentului de Resurse Umane. În urma acestei vizite am căutat să 

dezvolt relații de colaborare pentru trimiterea studenților în programe de 

practică internațională precum și în program de Intership.  

 



 

 

 

30.  Deschiderea unui stand informativ la Agromalim 

În perioada 2 – 5 septembrie 2021, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a 

amenajat un stand informativ în cadrul târgului Agromalim. Aici au fost oferite 

informații cu privire la oferta educațională a Universității Aurel Vlaicu din Arad 

precum și consiliere pentru persoanele care s-au arătat interesate să urmeze 

cursurile universității noastre. 



 

 

31.  Dezvoltarea uceniciei studențești 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră în colaborare cu Consiliul 

Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din Arad dezvoltă programul intitulat 

Ucenicia Studențească. Prin acest program, în data de 26 septembrie 2021, 

studenții își pot găsi un loc de muncă, aferent studiilor, unde își pot dezvolta 

abilitățile, urmând a fi selectați de companiile partenere Consiliul Intreprinderilor 

Private Mici și Mijlocii din Arad, pentru stagiile de practică și Intership.  

 

32. Selecție voluntari plătiți 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității ,,Aurel 

Vlaicu” din Arad a dezvoltat programul de selectare a voluntarilor pentru 

voluntariat plătit în cadrul intreprinderilor din vestul țării. În data de 1 octombrie 

2021, a început selecția prin intermediul Ligii Studenților din Universitatea Aurel 

Vlaicu din Arad, astfel încât, cei mai potriviți studenți să ajungă la companii, în 

vederea dezvoltării abilităților și competențelor profesionale. Campania este 

derulată în parteneriat cu Consiliul Intreprinderilor Private Mici și Mijlocii și are 

ca scop încurajarea accesului studenților pe piața muncii.  

 

33. Consiliere În cadrul Facultății de Inginerie  



În data de 18 octombrie 2021,Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a  

organizat o întâlnire cu studenții Facultății de Inginerie anul II, în care au fost 

prezentate oportunitățile de angajare pe piața muncii. Realizarea unui CV, 

pregătirea pentru interviul de angajare și cum căutăm un loc de muncă, au fost 

principalele teme prezentate. 

 

 

 

34.  Bursa locurilor de munca pentru compania Continental 

Studenții Universității Aurel Vlaicu din Arad își pot găsi un loc de muncă și în 

pandemie. Compania Continental pune la dispoziția studenților UAV Arad mai 

multe locuri de muncă, la care se poate aplica doar online. Având în vedere faptul 

că nu se poate organiza Bursa Locurilor de Muncă, Centrul de Consiliere și 

Orientare în Carieră a ales soluția unei sesiuni de angajare online. Astfel că o astfel 

de sesiune a fost deschisă în data de 26. 10.2021, la care au fost invitați să participe 

studenți din toate facultățile universității noastre.   

 

35.  Consiliere studenți Facultatea de Inginerie și management în Alimentație 

Publică și Agroturism 

 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat o sesiune de consiliere cu 

studenții Facultății de Inginerie și management în Alimentație Publică și 

Agroturism anul I și II. Au fost prezentate oportunitățile de angajare în piața 

muncii, grav afectată de pandemie precum și modalități de pregătire a unui CV sau 



a unui interviu de angajare. În urma acestei sesiunii, studenții participanți au fost 

invitați să aplice online la locurilor de muncă puse la dispoziție de angajatori prin 

intermediul CCOC. 

 

 

 

36.  Consiliere studenți Facultatea de Psihologie 

Mai mulți studenți ai Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență 

Socială, anul II, au participat la o sesiune de trainig pentru găsirea unui loc de 

muncă. În situația dificilă provocată de pandemia COVID 19, tot mai mulți 

studenți și-au pierdut locul de muncă iar ofertele venite din partea angajatorilor 

sunt vitale. Studenții și-au realizat CV-urile în cadrul ședinței Centrului de 

Consiliere și Orientare în Carieră iar mai apoi au aplicat pentru job în cadrul 



companiei Continental, care a pus la dispoziție mai multe locuri de muncă pentru 

studenți. 

 

 

37. Campanie de angajare compania Continental Anvelope Timișoara 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul UAV Arad desfășurat în 

data de 5 noiembrie 2021 o campanie de angajare și selectare a studenților pentru 

mai multe posturi din cadrul companiei Continental Anvelope Timișoara. Au fost 

selectați în prima fază 36 de studenți, înscriși pe platforma online a CCOC, urmând 

ca mai apoi, compania sa selecteze pe fiecare post în parte disponibil, cei mai buni 

candidați.  

 

 

 

 



38.  Consiliere pentru studenții Facultății de Design 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat o sesiune de consiliere cu 

studenții din anul I ai Facultății de Design. Au participat 17 studenți. Sesiunea de 

consiliere a pus accentul pe stagiile de practică, necesare dezvoltării abilităților 

viitorilor designeri dar și posibilitatea desfășurării unor vizite de companie, la 

firme producătoare de îmbrăcăminte sau accesorii, aflate în județul Arad. 

 

 

 

39.  Consiliere la Facultatea de Psihologie 

În data de 17 noiembrie 2021, studenții anului II de la Facultatea de Științe ale 

Educației, Psihologie și Asistență Socială au participat la o sesiune de consiliere și 

orientare în carieră. Au fost abordate teme precum realizarea CV-ului, metode de 

intervievare la locul de muncă dar și pregătirea pentru un interviu la locul de 

muncă.  

 

 

 



40. Vizită la Brochort Company 

Peste 30 de studenți din cadrul Facultății de Design, au participat în data de 22 

noiembrie 2021 la o vizită de companie, organizată de Centrul de Consiliere și 

Orientare în Carieră, la o fabrică de nasturi din Arad. Compania Brochort este 

interesată de atragerea de studenți, în vederea realizării culorii si designului pentru 

nasturi și capace de parfum. Compania arădeană, este unul dintre liderii mondiali 

în domeniul producerii de nasturi. Studenții participanți s-au arătat interesați de 

acest sector, mai ales că este strâns legat de domeniul lor de studiu. 

 

 

 

 

 



41. Consiliere la Facultatea de Teologie 

Studenții Facultății de Teologie Ortodoxă au participat la ședințele de consiliere și 

orientare în carieră. În data de 25 noiembrie 2021, la consiliere au participat un 

număr de peste 20 de studenți, interesați de dezvoltarea abilităților personale și a 

orientării spre piața muncii. Chiar dacă urmează cursurile unei facultăți 

vocaționale, studenții sunt interesați de evoluția pieței muncii și de dinamica 

dezvoltării acesteia. 

 

 

 

 

 



42. Consiliere Liceul Sever Bocu - Lipova 

În data de 2 decembrie 2021 am continuat programul de consiliere în licee, 

realizat de Universitatea Aurel Vlaicu din Arad prin Centrul de Consiliere 

și Orientare în Carieră, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean 

Arad. Au fost consiliați mai mulți elevi din clasa a 12-a și a 11-a din cadrul 

Liceului Sever Bocu din Lipova. 

 



 
 

 

 

 

43. Consiliere studenți străini 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră oferă consiliere și studenților 

străini, acceptați la programele de studii din cadrul Universității Aurel 

Vlaicu din Arad. În data de 6 decembrie 2021, una dintre ședințele de 

consiliere s-a derulat cu studenți veniți de pe continentul african. Studenții 

au fost îndrumați spre Centrul de Emigrări, pentru obținerea dreptului de 

lucru ca mai apoi să fie integrați în piața muncii pentru a se putea întreține 

pe perioada studiilor. 



 

 

 

 

44. Conferința Națională a Consilierilor de Carieră din România 

În zilele de 9 și 10 decembrie 2021 am participat la Conferința Națională a 

Consilierilor de Carieră desfășurată online, în parteneriat cu Universitatea 

de Vest din Timișoara. Conferința a avut ca temă ,, Viitorilor consilierii în 

Carieră” și s-a desfășurat simultan pe mai multe ateliere. În cadrul acestor 

ateliere au fost prezentate aspecte cu care se confruntă consilierii de 

carieră din zona universitară dar și preuniversitară și s-au căutat soluții 



pentru optimizarea activității și creșterea prezenței consilierilor în rândul 

elevilor și studenților. 

 

 

45. Consiliere Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară Arad 

În data de 9 decembrie 2021 a continuat campania de consiliere a elevilor de 

liceu. De această dată, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul 

UAV Arad a fost prezent în cadrul Liceului Tehnologic de Industrie Alimentară 

Arad. Aici au fost consiliate două clase de elevi aflați în clasa a 12-a și care au 

dorit să afle de opțiunile de studiu pe care le au la finalul ciclului de studii 

liceale.  

 



 

 

46. Consiliere Anul II Facultatea de Psihologie cu studenta din SUA ( Schimb 

de experiență) 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 13 decembrie 

2021 un schimb de experiență între studenții anului II din cadrul Facultății de 

Psihologie și o studentă în același an dar la Facultatea de Psihologie din Texas, 

SUA. A fost urmărită paralela între studiile în domeniul psihologiei din România, 

în speță cel de la Universitatea Aurel Vlaicu și cel din SUA. Studenții au fost 

încântați să vadă nivelul de studiu din ambele țări dar și avantajele și dezavantaje 

celor două sisteme.  

 



 

 

 

47. Consiliere Facultatea de Sport și întâlnire cu sportiva Anda Ghinga 

 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat o întâlnire între studenții 

Facultății de Sport și sportiva internațională Anda Ghinga, studentă în anul II la 

Facultatea de Psihologie din Texas, SUA. Cu această ocazie, studenții UAV au 

putut afla despre modalitățile de pregătire a studenților americani și în special a 

sportivilor de performanță, cei care mai apoi se specializează în diferite ramuri în 

care vor profesa la finalul carierei sportive. În același timp studenții au făcut o 

paralelă între sistemul de educație american și cel românesc, cu precădere în 

domeniul sportiv dar și didactic.  

 



 

 

 

Întocmit: 

Vasile Blidar 

 


